
とてもよく当てはまる

だいたい当てはまる

少し違う

全く違う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に読書している

毎日音読している

早寝早起きができる

コンピュータを活用している

地域の交流している

漢字計算が身についてい

考えや意見を表現できる

言葉の意味を考え文を読んでいる

家庭学習に取り組んでいる

自分の良さを見つけている

学校のことを家の人に話す

あいさつができる

安全に気をつけている

先生は話しを聞いてくれる

運動に積極的に取り組んでいる

授業が楽しく分かりやすい

係や当番をがんばっている

いじめや不登校はない

交通ルールを守っている

学校評評価アンケート 項目別評価の割合（児童）

質問項目

とてもよく当てはまる

だいたい当てはまる

少し違う

全く違う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に読書している

言葉の意味を考え文を読んでいる

毎日音読している

早寝早起きができる

地域の交流している

考えや意見を表現できる

授業が楽しく分かりやすい

家庭学習に取り組んでいる

あいさつができる

自分の良さを伸ばそうとしている

漢字計算が身についてい

運動に積極的に取り組んでいる

HP等は積極的

いじめや不登校はない

交通ルールを守っている

ICT教育に取り組んでいる

係や当番をがんばっている

学校は相談に応じている

安全に気をつけている

人数

学校評価アンケート 項目別評価の割合（保護者）

質問項目


